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На підставі аналізу пожежної небезпеки епоксіамінних матеріалів та 

чинників, які впливають на неї, виявлено, що одним із ефективних способів 

зниження горючості таких матеріалів є хімічна модифікація із застосуван-

ням реакційноздатних антипіренів. 

Робота присвячена вирішенню актуальної наукової задачі розкриття 

особливостей впливу купрум (ІІ) гідроксікарбонату на показники пожежної 

небезпеки епоксіамінних композицій як наукової основи зниження горюч ості 

полімерних матеріалів на основі епоксидних смол. Показано, що опірність 

модифікованих полімерних композицій до займання визначається ефективні-

стю зв’язування солі купруму (ІІ) з амінним затвердником, що обумовлено 

участю у формуванні каркасу полімерної композиції хелатного комплексу.  

Зокрема, застосування запропонованого антипірену призводить до 

зростання термостійкості, температури спалаху і самозаймання, а  також до 

зниження коефіцієнта димоутворення. Модифікована антипіреном епоксіа-

мінна композиція належить до групи горючих речовин, середньої займисто-

сті, проте в порівнянні з вихідною композицією спостерігається підвищення 

тривалості досягнення максимальної температури газоподібних продуктів 

горіння і зниження втрати маси при горінні. Розроблена композиція не по-

ширює полум’я і є самозгасаючою. 

Встановлено, що введення купрум (ІІ) гідроксікарбонату в епоксіамін-

ну композиції підвищує їх міцність та твердість. Утворення додаткових хімі-

чних зв’язків між купрум (ІІ) гідроксікарбонатом та амінним затвердником 

епоксидних смол поліетиленполіаміном в процесі структурування епо ксидної 

композиції сприяє підвищенню водо- та хімстійкості композицій. 

На підставі проведених досліджень оптимізовано склад і обґрунтова-

ні технологічні параметри отримання самозгасаючих епоксіамінних компо-

зицій, модифікованих купрум (ІІ) гідроксікарбонатом. Отримані результати 

є передумовою успішного використання таких композицій в якості компау-

ндів різноманітного призначення, захисних покриттів, герметиків, шпаклі-

вок чи преміксів. 
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